

大清公主



[大清公主 下载链接1](#)

著者:西岭雪

出版者:

出版时间:2009-5

装帧:

isbn:9787538726725

《大清公主》讲述了：建宁一出生就陷入了宫廷阴谋，这仅仅是她被孝庄玩弄于股掌之中的一生的开始。贵为清室公主的她，理解了前明长平公主的惨剧，也体会到香浮公主为了儿子康熙即位而情愿自杀的凄凉——这些生为女人的凄惨，让她学会了用乖戾叛逆来压抑自己。当她终于爱上吴应熊并向往女人的幸福时，却发现孝庄设计的婚姻阴谋带走了她最后的人生寄托……

作者介绍：

目录：

[大清公主_下载链接1](#)

标签

小说

清宫

西岭雪

历史

中国文学

好书，值得一读

唯物史观

2018书单

评论

大清后宫的续篇。看得很压抑。故事中人人都是悲剧。所谓宿命么。

其实看完这书以后还是表示比较喜欢大玉儿~~也许亦正亦邪的角色总能让人感觉更加真实。

写的……有点扯，但建宁真可爱

当年这本书使劲啃了两天啊。一直觉得如果大玉儿是那样劝降洪承畴的真心挺难接受的，总觉得应该有更睿智的方法。不过这本书主要讲的是建宁的一生，生在那个年代的后宫之中，命运这种东西总归不是自己所能掌控的。

不知道为什么，看到最后我哭了

女人之于历史

文笔细腻，感情充沛。桃花树下桃花酒，桃花人儿何时归？长平，香浮，皇帝哥哥，射鴻少年.....爱的人一个个都离她而去，悲哀的建宁公主...历史从来都是这样的真实惨烈。

无聊。。。

何苦生于帝王家

很久很久以前看的，还看了不止一遍，有炫耀文学积累的感觉，但是我喜欢这样的建宁公主的故事，悲惨但是感觉很有那个劲

从此喜欢上了建宁公主……和佟佳平湖

结合历史的想象合情合理，和《鹿鼎记》的故事情节有所不同，不过描写细腻生动，很值得一读！

无聊的时候看的('▽')/

因为这本书借阅次数比较靠前，好奇也借来看了看，作者脑洞真的是可以的，然而作者借香浮之口传达出的爱情观却不敢苟同，预言这种东西说的比较玄幻，倒显得刻意安排了，但情节还是很吸引人的，逻辑性也还可以。然则作者把爱情刻画的太过深重，有些过了。

在故事中学历史

第一章开始便太多野史情节，孝庄和多尔衮的私情，福临的身世，太雷人。很讨厌历史题材写成言情风格，勉强一颗星

建宁出生于皇家，从一开始便注定了会成为政治的牺牲品。她的一生是悲惨的，父母相继离世，养母视她为报复工具，最信任的侍女背叛，最爱丈夫的不忠，最护着自己的皇帝哥哥突然驾崩，两位知己好友也相继传来噩耗，一切的一切，都压得她喘不过气。或许，最后建宁的疯癫恰恰是对她最好的解脱。

可怜的建宁

作者在史实的基础上加上自己的想象，构筑了这本小说。想象合情合理，描写细腻生动，小说思想深刻，很值得一读。

像历史小说，挺不错的，作者文笔也很好，看的蛮震撼的

[大清公主 下载链接1](#)

书评

作者洋洋洒洒四百多页写成的这部《大清公主》，想要剖析女人之于历史的重要性，虽因历史中并不将她们作为重点，但她们对于历史的推动有着不可估量的作用。这样的立意甚佳，态度非常严肃，写出的文字也是字斟句酌，一丝不苟，配合茶道、禅经等等，在恢弘的历史背景下，有着其他...

这本晦涩的小说，一点都不像西岭雪的风格，在读到1/6的时候，基本保持了读不下去的优势。家里聒噪的要命，父母在说工作，我却心烦的要命。在cafe我读着这本书，终于，上一分钟，done。

吴应熊爱上建宁是在4/5的部分，一句简简单单的吴应熊陪着妻子12年，也就爱了12年。建宁不...

看完了之后，感觉他们的命运很是悲哀啊，也许是注定的命运，是因为在那样的时代背景下身不由己的选择，长平公主预言全都应验了，香淳公主的预言也应验了，她们却一个个的香消玉殒，是她们生在帝王家的不幸啊，建宁最终被孝庄太后的毒药和接连不断的打击逼疯了，最亲的哥哥离去...

[大清公主 下载链接1](#)